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ДОПУСТИМАЯ МОЩНОСТЬ ПОТЕРЬ:
∑PОБЩ = 4,17 ВТ

СРЕДНЕЕ ВРЕМЯ НАРАБОТКИ ДО ПЕРВОГО ОТКАЗА:
ТСР = 86207 ЧАСОВ ≈ 10 ЛЕТ

ЗАВИСИМОСТЬ ВЕРОЯТНОСТИ БЕЗОТКАЗНОЙ РАБОТЫ ОТ ВРЕМЕНИ

РАСЧЕТНАЯ ЧАСТЬ
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ТЕХНОЛОГИЧЕСКАЯ ЧАСТЬ

ИСХОДЯ ИЗ АНАЛИЗА ПРИНЦИПИАЛЬНОЙ СХЕМЫ: ИСХОДЯ ИЗ АНАЛИЗА ЭЛЕМЕНТНОЙ БАЗЫ:
НАПРЯЖЕНИЕ ПИТАНИЯ U = 6 В; ШАГ КООРДИНАТНОЙ СЕТКИ СОСТАВЛЯЕТ 2,5 ММ;

СИЛА ТОКА ПИТАНИЯ I = 20 МА; КОНСТРУКТИВНАЯ СЛОЖНОСТЬ – МАЛАЯ.

ТИП КОНСТРУКЦИИ ПП – ДВУСТОРОННЯЯ ПЕЧАТНАЯ ПЛАТА; ФЛЮС – ЛТИ-120;

КЛАСС ТОЧНОСТИ ПП – ТРЕТИЙ; ПРИПОИ – ПОС 61.

МАТЕРИАЛ ОСНОВАНИЯ – СТЕКЛОТЕКСТОЛИТ СФ-2-35Г-1.5           ТИПОРАЗМЕР ПП – 100 Х 60

ГОСТ 10316-78;

ЗАЩИТНОЕ ПОКРЫТИЕ ПРОВОДНИКОВ – СПЛАВ РОЗЕ; ТЕХНОЛОГИЧНОСТЬ МОДУЛЯ – ЕДИНИЧНОЕ

ЗАЩИТНОЕ ПОКРЫТИЕ ПП – ЛАК АК-546; ПРОИЗВОДСТВО
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ЭКОНОМИЧЕСКАЯ ЧАСТЬ
Прямые затраты: Косвенные затраты:

Общая стоимость материалов М = 57,05 руб. Накладные цеховые расходы Нцех = 62,23 руб.

Затраты на комплектующие изделия КИ = 494 руб. Накладные заводские расходы Нзав = 20,74 руб.

Основная заработная плата Зосн = 13,83 руб. Цеховая себестоимость Сцех = 721,52 руб.

Дополнительная заработная плата Здоп = 11,06 руб. Производственная себестоимость Спр = 742,26 руб.

Страховые взносы основных Св = 7,51 руб. Внепроизводственные расходы Внр = 74,22 руб.

Полная себестоимость Сп = 816,48 руб.
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Спасибо за внимание!
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